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 امتحان الفصل الثاني في الرياضيات للصف السادس

 النسبة المئوية

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 3102/1102السنة الدراسيّة: 

 

 الزمن:   54 دقيقة

 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق
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 علامات( 3)                                         -في الجدول الآتي: الناقصأكمل ( 1

 عدد عشري نسبة مئوية كسر عادي ر للكسراسم آخ

5

4

%
2

1

5.4

---------------------------------------------- 

من طلاب الصف في رحلة إلى حديقة  113%طالبًا. خرج  33" العصافير( في صف "5

                                   ()علامة                                   اشرح  خرج إلى الرحلة؟ كم طالبًا .الحيوانات

 
 

---------------------------------------------- 

يجب أن نلوّن في الرسم المعطى، كي تصبح المساحة الملوّنة تساوي  مربعًا أبيضكم ( 3

 )علامة(                            ؟من الشكل 00

 مربعات _________الجواب: 

---------------------------------------------- 

 )علامة(     -من الشكل الآتي:  50( لوّن 5
 

 

 

 

 

---------------------------------------------- 

 (ة)علام           . امن نقوده 03%بـ  حقيبة هفادي تش"ج. اشتر 143 ه( مع فادي4

 .سعر الحقيبةجد 
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 )علامة(                                    0من  الكسر العشري الأصغر( أحط 0

3.3433.433.3303.30

---------------------------------------------- 

 (لامةع)   وظيفة. المن  54%ت ، وبذلك تكون قد حلّعلومرين اتم 13 سميرةت حلّ (7

 وظيفة.ال عدد تمارينجد 

 

 

---------------------------------------------- 

 )علامتان(                               . فستقغم  333غم مخلوطة يوجد  533( في 0

 في المخلوطة؟ للفستق النسبة المئويةما هي  -أ

 

--------------- 

                                                 . فستقغم  133 ساميةأكلت  

 في المخلوطة؟ للفستق النسبة المئويةما هي الآن  -ب

 
 

 

 

 

---------------------------------------------- 

 ؟ةملوّن غيرمن مساحة المستطيل  نسبة مئوية( أي 9

 -أحط الإجابة الصحيحة:

37.405.4

07.415.4

 

 )علامة(
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 )علامة(                                          . من مسار عمله 13% طارق ( قطع13

 الطريق؟ بعرُإلى  طارقلكي يصل  المسارمن  النسبة المئوية المتبقيةجد 

 

 ______________الجواب: 

---------------------------------------------- 

 علامات( 5)                                                  -أو =: <، >( أكتب 11

5453344533

13931343

43343443

535730393

 ______________________الاشارة في البند الأخير: اشرح كيف اخترت 

_____________________________________________ 

---------------------------------------------- 

 (ة)علام        . شمسيّة منهم يلبسون نظارات 53%طالبًا.  153( ذهب إلى الرحلة 15

 ؟شمسيّة يلبسون نظارات لاالذين  الطلابعدد كم 

 

 

 

 

 

 ______________الجواب: 
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 علامات( 4)                             -:على جمل صحيحة( أكمل الناقص لتحصل 13
 

  %40_____
6

1

3

1
1____

5

1
2.0  

%5%_____
5

1

5

3


70%  < 20% +  ______ 

35% + 0.3 + ______% = 100%

---------------------------------------------- 

 )علامة(                                                      ش"ج.  533مع علاء ( 15

 علاءصرف 
5

2
 . القصصنقوده لشراء  بعرُ، وصرف الكتب العلميّةنقوده لشراء  

 بقيت من نقوده؟ نسبة مئويةأيّ  -أ

 

 

 

 ______________الجواب: 

------------- 

 )علامة(                  مع علاء بعد شراء الكتب العلميّة والقصص؟ شاقلًا بقيكم  -ب

 

 

 

 ______________الجواب: 

 


